

*Ionela Burileanu*

JUDEȚUL MEHEDINȚII		
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI		
ORȘOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr.	189	
Anul	Luna	Ziua
2018	08	23

**Raport de activitate pe perioada iulie 2017 – iulie 2018  
al Consilierului Local al Municipiului Orșova, Burileanu Ionela  
Daniela .**

Pe parcursul perioadei iulie 2017 – iulie 2018 am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Orșova.

De asemenea, în calitate de membru al Comisiei Juridice , de Buget și Finanțe a Consiliului Local, am participat la ședințele comisiei, formulând amendamente la proiectele de hotărâri și avizând (împreună cu membrii comisiei) aceste proiecte de hotărâri.

Am participat la întruniri ale grupului de consilieri PNL, PSD, unde au fost discutate problemele întâmpinate de cetățenii Municipiului Orșova, dar și soluțiile propuse de consilieri, totodată s-a discutat de un management mai eficient al bugetului local, care se vor finaliza prin proiecte de hotărâri, amendamente la proiecte, etc.

În același timp am efectuat numeroase deplasări în diferite zone ale municipiului pentru inventarierea problemelor cetățenilor.

Am susținut și susțin fără rezerve o administrare cât mai eficientă și transparentă a banului public.

Împreună cu consilierii ALDE am inițiat Proiecte de Hotărâre, vom promova în continuare principiile liberale , proprietatea privată, liberă inițiativă, competiția, sprijinirea agenților economici și crearea locurilor de muncă.

În exercitarea atribuțiilor prevăzute de Legea administrației publice locale, am participat la elaborarea și fundamentarea unor proiecte de hotărâri ce urmau să se supună spre dezbateră și aprobare în Consiliul Local al municipiului Orșova, unde am propus eliminarea aspectelor de formalism, valorificarea potențialului de creștere a veniturilor proprii și efectuarea cheltuielilor în domenii prioritare, care să contribuie la dezvoltarea economico-financiară a municipiului Orșova.

Consider foarte important pentru Municipiul Orșova adoptarea unei strategii de dezvoltare pe termen scurt, mediu și lung, pentru a avea o vedere de ansamblu asupra aspectului municipiului .

Acord o importanță deosebită sesizărilor din partea cetățenilor și cred în implicarea lor în imaginea municipiului nostru .

23.08.2018

*Ionela Burileanu*